

«ЮЖНЫЙ» ПРИЁМ «СЕВЕРНЫХ» ГОСТЕЙ

В минувшее воскресенье **18 сентября 2016 года** на стадионе «Шахтёр» состоялся интересный и принципиальный матч в рамках финального этапа чемпионата Кемеровской области по футболу среди любительских клубов. В гости к киселевским горнякам из столицы Кузбасса пожаловала команда «СДЮСШОР».

Победители предварительных соревнований зоны «Север» на противостояние с подопечными Валерия Хайрулина приехали в ранге фаворитов. В протоколе, представленном перед игрой главным тренером гостей Андреем Мироновым, можно было прочесть много известных в нашем регионе, да и за его пределами имён футболистов: Юрий Шваб, Никита Паламарчук, Роман Ращук, Тельман Пириев. Впечатлял и список скамейки запасных, состоящий из 7 человек.

Впрочем, киселевская заявка также пополнилась целым рядом опытных игроков. Покончив со всеми документальными формальностями трансфера, ряды «оранжевых» с первых минут матча пополнили Валерий Лянге, Евгений Бескишкин, Александр Штаб, Владислав Скачков, Антон Гутнев. Во второй половине встречи сотни болельщиков на трибунах увидели и вышедшего на замену Михаила Красича. Несомненно, эти футболисты усилили все игровые линии «Шахтёра».

В том, что хозяева поля не собираются отсиживаться в обороне стало понятно с первых минут. На острие атаки был выдвинут Денис Гришанков, которого в этот день постоянно опекали как минимум двое защитников кемеровчан. С обоих флангов к воротам гостей пытались прорваться Валерий Лянге и Владислав Скачков.

Напор горняков приводил к частым нарушениям правил со стороны соперников. К середине тайма киселевчане уже пробили несколько опасных штрафных ударов, а на 40-й минуте один из них разящим ударом реализовал Валерий Лянге. Возможности забить голы были и у гостей, но на последнем рубеже в этот день очень хорошо отыграл наш голкипер Максим Лиханов.



Минимальное преимущество в футболе – это постоянное напряжение для болельщиков. Не спадало оно на протяжении всего второго тайма. Упорная борьба велась по всему полю. Голевые моменты возникали как у одних, так и у других ворот. К чести киселевчан можно отметить, что шансов увеличить разрыв в счёте у них было больше, чем у гостей вариантов на ничейный результат. А когда под занавес встречи настырный Денис Гришанков замкнул прострел Владислава Скачкова с левого фланга и создал перевес в два мяча, всем стало ясно – победу горняки уже не отдадут.

Финальный свисток главного судьи Евгения Уныченко трибуны встретили аплодисментами. Не стихали они, и когда наши футболисты направлялись в раздевалку.

Одержав победу 2:0 киселёвский «Шахтёр», поднялся на третью строчку в турнирной таблице финального этапа чемпионата Кемеровской области. От «СДЮСШОР» горняков теперь отделяют 3 очка. Нивелировать этот перевес необходимо в гостевом матче в Кемерове, но до этого предстоит ещё выезд в Ленинск-Кузнецкий на игру с местным «УОРОм». Юные воспитанники училища олимпийского резерва в предыдущем туре на домашнем стадионе взяли верх со счётом 1:0 над ФК «Новокузнецк». Лёгкой прогулки нашим футболистам ждать не приходится, но стремление побеждать у подопечных Валерия Хайрулина, что называется, «в крови». Мы вправе надеяться на положительный результат. Пожелаем главной команде города удачи!

Родион ТИТАРЕНКО

